
 

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

franca.sp.leg.br  

 

Rua da Câmara, 01, Parque das Águas, Franca-SP, CEP: 14401-306 

Telefone: (16) 3713-1555 – DDG: 0800 940 1555 – E-mail: camara@franca.sp.leg.br 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA  

DE ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO FRANCANO  

AO EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO FEDERAL ARNALDO JARDIM 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 687/2021 

 

 

Às 19 horas e 44 minutos, do dia 16 de maio do ano de 2022, 

em sua sede, na Rua da Câmara, número 01, a Câmara Municipal de Franca, 

do Estado de São Paulo, foi iniciada a Solenidade de entrega de Título 

de Cidadão Francano ao Excelentíssimo Deputado Federal, Arnaldo 

Jardim, conforme Decreto Legislativo nº 687, de 16 de setembro de 

2021. O Sr. cerimonialista saudou os presentes e convidou à composição 

da mesa de honra os autores da homenagem, Vereador Daniel Bassi,  

Vereadora Lurdinha Granzotte, Vereador Ronaldo Carvalho, Vereadora 

Lindsay Cardoso, o Prefeito de Ituverava, Sr. Luís Araújo, o Ex-

Prefeito de Franca, Sr. Sidney da Rocha, o Presidente do Sindicato 

Rural de Franca, Sr. José Henrique Mendonça, o Presidente da Cocapec, 

Sr. Carlos Sato, o Diretor da DRS-VIII, Sr. Marcelo Mian, o Governador 

do Rotary Internacional, Sr. Carlos Martins, o Prefeito de Buritizal, 

Sr. Daniel Sarreta, o Prefeito de Itirapuã, Sr. Gerson Luís Alves, o 

Prefeito de Ituverava, Sr. Luís Araújo, o Prefeito de Morro Agudo, Sr. 

Vinícius Cruz de Castro e o Prefeito de Patrocínio Paulista, Dr. Mauro 

Barcelos. O serviço de protocolo registrou e agradeceu a presença de 

demais autoridades, como o Prefeito de Ribeirão Preto, Sr. Duarte 

Nogueira, que se fez representado pelo nobre assessor, Renê Escatena 

e solicitou uma salva de palmas aos demais representantes e 

representados presentes. O Presidente da Mesa, Vereador Daniel Bassi, 

iniciou os trabalhos, cumprimentando a todos os presentes, 

autoridades, imprensa, amigos e familiares do homenageado. O 

Presidente solicitou aos vereadores, também autores da homenagem, 

Lindsay Cardoso, Lurdinha Granzotte e Ronaldo Carvalho a recepcionarem 

o homenageado, o Deputado Federal Arnaldo Jardim, até a mesa de honra 

com uma salva de palmas. Dando sequência aos trabalhos, o Presidente 

declarou a grata satisfação que a Câmara Municipal de Franca tem ao 

realizar a Sessão Solene de entrega do Título de Cidadão Francano ao 
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Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Arnaldo Jardim, concedido pelo 

Decreto Legislativo nº 687, de 16 de setembro de 2021, de autoria dos 

vereadores Daniel Bassi, Lurdinha Granzotte, Lindsay Cardoso e Ronaldo 

Carvalho. O Título de Cidadão Francano é concedido pela Câmara 

Municipal de Franca ao cidadão ou cidadã, que, embora não tenha nascido 

nesta cidade, destaca-se em atividade ou ação em favor do município e 

da comunidade. Esse é o motivo desta Sessão Solene, que homenageou o 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Arnaldo Jardim. Essa homenagem 

oficializou o reconhecimento e o agradecimento de Franca ao 

homenageado pelos relevantes trabalhos desenvolvidos a favor da 

população francana. A convocação da presente sessão atende ao 

Requerimento nº 167/2022, de autoria do nobre vereador Daniel Bassi, 

aprovado por unanimidade em sessão ordinária desta câmara municipal. 

Com a palavra, o mestre de cerimônias Erismar Tanja convidou o assessor 

Wendell Luciano Silva para compor a mesa, representando o nobre 

Deputado Estadual, Sr. Roberto Engler. O cerimonialista convidou a 

todos que tem condições físicas para se colocarem de pé para ouvirem 

a execução do Hino Nacional Brasileiro, e em seguida, permanecendo em 

pé, para a execução do Hino da Franca, com imagens da cidade projetadas 

no telão. O Presidente solicitou ao mestre de cerimônia, Erismar Tanja, 

a fazer a leitura do decreto de outorga do título e da biografia do 

homenageado. O cerimonialista convidou a todos a assistirem um vídeo 

em homenagem ao deputado. A seguir, o Presidente convidou para colocar-

se à frente da mesa, o homenageado da noite Excelentíssimo Senhor 

Deputado Federal, Arnaldo Jardim, bem como os vereadores Lindsay 

Cardoso, Lurdinha Granzotte e Ronaldo Carvalho para entregarem, 

juntamente com o Presidente, Vereador Daniel Bassi, o título de cidadão 

francano. O cerimonialista anunciou o momento do uso da palavra, 

convidando o Presidente do Sindicato Rural, Sr. José Henrique 

Mendonça, para o uso desta. O Presidente convidou a todos a assistirem 

mais um vídeo em homenagem ao Deputado Arnaldo Jardim. O cerimonialista 

convidou para o uso da palavra, o Presidente da Cocapec, Sr. Carlos 

Sato. A seguir, foi convidado para o uso da palavra o Ex-Prefeito de 

Franca, Sr. Sidney da Rocha, representando os prefeitos da região. O 

Vereador Ronaldo Carvalho foi convidado para o uso da palavra, a 
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seguir, o Governador do Rotary Internacional, Sr. Carlos Martins, e o 

Presidente da mesa, representando o Poder Legislativo, o Vereador 

Daniel Bassi. E por fim, o uso da palavra foi concedido ao homenageado 

da noite, Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, Arnaldo Jardim. Ao 

encerrar os trabalhos desta Sessão Solene, o Presidente, Vereador 

Daniel Bassi agradeceu a presença das autoridades, da imprensa e dos 

convidados, que prestigiaram esta merecida homenagem, e principalmente 

a Deus pela oportunidade em homenagear o novo Cidadão Francano, que 

muito contribuiu para o desenvolvimento de Franca e toda região e, 

declarou encerrada esta solenidade, solicitando uma salva de palmas 

ao homenageado. Era o que tinha a constar da presente ata.  

 

Franca, 01º de julho de 2022. 

 

 

_______________________________________ 

Presidente da Mesa/Autor da Homenagem 

 

 

 

Eu, Ceci Baldochi de Oliveira, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume 

com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão Solene, e a redação superintendida pelo 

Autor da Homenagem. 

 

 

 

 

 


